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SUOMEN AMERIKANAKITA RY.

Hallituksen toimintasuunnitelma vuodelle 2016
Kaikkien rotujen pentunäyttely Lahdessa 13.2.2016 (& UMT:n FCI2 14
.2.2016)
Pentunäyttely järjestetään yhdessä Broholmer-yhdistyksen kanssa. Paikkana Lahti-halli. Päävastuu järjestelyistä on Erika Häkkisellä. Työt jatkuvat UMT:n tukinäyttelyssä 1.2.2015, jonka jälkeen näyttelyn purku.
Talvipäivä 6.3.2016
Perinteinen talvipäivä Lahdessa, Renkomäen hallilla sunnuntaina 6.3.2016. Aamusta ensin Open Show, jonka jälkeen yhdistyksen kevätkokous ja päivän päättää Top Amerikanakita-kisa. Open Show:n tuomarina toimii Nina Janger. Top-kilpailun tuomarit julkaistaan myöhemmin.
Jäsenlehti

- Toimitetaan jäsenlehteä 4 numeroa vuodelle 2016. 

- Ilmestymiskuukaudet ovat: maaliskuu, kesäkuu, syyskuu ja joulukuu.

- Päätoimittaja Maarit Keski-Jyrä, taittaja Johanna Duarte.

Vuosikirja 2015
Vuosikirjaa 2015 aletaan hallituksessa kokoamaan ja kirja tullaan julkaisemaan yhdistyksen internet-sivuilla sähköisenä versiona pdf-muodossa. 
Ryhmänäyttely FCI 2&5 sekä kaikkien rotujen pentunäyttely 5.6.2016 Lahdessa
Näyttely järjestetään taas yhteistyössä Päijäthoffien ja Suomen Tanskandoggi-yhdistyksen kanssa. Päävastuu näyttelystä oman yhdistyksen osalta on Erika Häkkisellä. Talkoolaisia tullaan pyytämään jälleen runsaasti jäsenistöstä.
Luonnetestit Kaarinassa ja Haapajärvellä
Yhdistyksen eteläinen luonnetesti järjestetään Kaarinassa 20.-21.8.2016.Testistä päävastuussa on Tuija Varpula. Tuomareina toimivat Jorma Lankinen ja Sirpa Heilä. Toinen luonnetesti samoilla tuomareilla on 18.19.6.2016 Haapavedellä. Testistä päävastuussa on Merja Rautio.
Oma erikoisnäyttely 27.8.2016
Yhdistys järjestää oman virallisen erikoisnäyttelynsä Lahdessa 27.8.2016, Pesäkallion pihalla Lahdessa. Tuomariksi  on kutsuttu Mirko Lunden, Ruotsi (Echo Star’s). 
Match Show:t
Yhdistys järjestää pyrkii järjestämään 1-2 mätsäriä kevään/kesän aikana. Tapahtumat tarkentuvat, kun asioista saadaan sovittua tarkemmin. 
Jalostustarkastukset
Jalostustarkastuksia on suunniteltu pidettäväksi mahdollisuuksien mukaan luonnetestien yhteydessä, ulkomuodon osalta käytettäisi kennelliiton uutta lomaketta. Hallitus/JTK pohtii järjestysmahdollisuuksia. Uusi Kennelliiton virallinen jalostustarkastus tulee voimaan 1.6.2015 alkaen, joten suunnitellaan mahdollista uudenlaista jalostustarkastusta syksyllä. 
