Jalostustoimikunnan toimintakertomus 2008

Jalostustoimikunnan toiminta vuonna 2008 koski eniten sitä, että saisimme toiminnan käyntiin mutkattomasti. Vuoden alusta jalostustoimikuntaan kuului Erika Häkkinen (pj), Merja Takala (siht.), Tuija Varpula, Mervi Vesala ja Hanna Kukkola. Kesken kauden huhtikuussa jalostustoimikunnasta erosi Hanna Kukkola, hänen tilalleen valittiin ulkomuototuomari Juha Putkonen, jonka vastuu-alueenaan on ulkomuototuomarikoulutukset sekä jalostustarkastukset.

Jalostustoimikunta käsitteli vuoden 2008 aikana kaikkiaan 14 jalostusyhdistelmää, joista 8 täytti sillä hetkellä voimassa olevat jalostuksen minimikriteerit. Muissa yhdistelmissä minimikriteerit eivät täyttyneet kaikilta osin esim. nartun ikävaatimus, sukusiitoskerroin, sa-riski ym. Jalostustoimikunta muokkasi minimikriteereitä kasvattajien tai kasvattajaksi aikovien kanssa yhdessä sähköpostikeskusteluilla. Uudet minimikriteerit hyväksyttiin kesäpäivien yhteyteen järjestetyssä ylimääräisessä yleiskokouksessa kesäkuussa. Samaisessa kokouksessa päivitettiin myös jalostustoimikunnan sääntöjä.

Suurin työsarka oli pentunäyttely toukokuussa. Tämän järjestelyt veivät jonkin verran aikaa ja tietenkin itse näyttelypäivänä huomattavasti enemmän työtä. Jalostustoimikunnan puolesta töissä näyttelyssä olivat; Juha Putkonen (tuomaroimassa), Merja Takala (rokotusten tarkistus + näyttelyn rakentaminen ja purku), Tuija Varpula (palkinnot + kanttiinimyynti) ja Erika Häkkinen (näyttelyn sihteeri, ”yleismies jantunen” itse näyttelypäivänä, näyttelyn rakentaminen ja purku, kanttiiniostot), poissa Mervi Vesala. Pentuja ilmoitettiin melkein 500. Näyttelyn tuotosta puolet tuli jalostustoimikunnan käyttöön.

Viime vuoden tilanne SA:n osalta oli ja on synkkää luettavaa, 4 uutta SA-sairasta koiraa;

27.3.2008 Erabor Indigo, diagnisoitu 3,5 vuoden iässä, käytetty jalostukseen

21.5.2008 Kulmakuusen Kurotora, diagnisoitu 3,5 vuoden iässä, ei käytetty jalostukseen (pitkäkarvainen)

9.6.2008 Inuline Lafayette-J, diagnisoitu 9 kk iässä, ei käytetty jalostukseen

19.12.2008 Winslett’s American Miracle, diagnisoitu 4,5 vuoden iässä, käytetty jalostukseen.

Saksassa edelleen geenitutkimus meneillään ja sairastuneista laitettu verinäytteitä menemään.

